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Delibera Presidenziale n. 20/2021
Oggetto: Approvazione avviso di procedura selettiva per la nomina dei componenti del Collegio dei Revisori dei conti del Gabinetto Vieusseux
Il Presidente del Gabinetto G. P. Vieusseux, in data 22 ottobre 2021,
· Visto l’articolo 3, comma 7, del Decreto Legislativo n. 123 del 2011, per il quale “Il controllo di regolarità amministrativa e contabile sugli atti adottati dagli enti e organismi pubblici è svolto dai collegi dei revisori dei conti e sindacali, ai sensi degli articoli 19 e seguenti”;
· Visto l’art. 5 dello Statuto del Gabinetto G.P. Vieusseux che attribuisce al Consiglio di Amministrazione  la competenza in tema di nomina del Collegio dei Sindaci Revisori;

· Visto il d. lgs. 27 gennaio 2010, n. 39, recante “Attuazione della direttiva 2006/43/CE, relativa alle revisioni legali dei conti annuali e dei conti consolidati, che modifica le direttive 78/660/CEE e 83/349/CEE, e che abroga la direttiva 84/253/CEE;
· Visti:

- il d.lgs. n. 39/2013;

- il d.lgs. n. 33/2013;

- la legge n. 120/2011 e il D.P.R. attuativo n. 251/2012 in tema di pari opportunità;
· Vista la delibera del Consiglio di Amministrazione n. 29 del 21/12/2016 con la quale è stato nominato il Collegio dei Revisori per il quinquennio 2016-2021 e determinato il trattamento economico attribuito annualmente ai relativi componenti;

· Considerato che il collegio attualmente in carica verrà a scadere il 21 dicembre p.v. talché, fatta salva l’ipotesi di prorogatio fino al 31 dicembre, il Consiglio di Amministrazione deve provvedere alla nuova nomina in tempo utile per avere decorrenza dal 1° gennaio 2022;

· Ritenuto opportuno pertanto provvedere alla pubblicazione dell’avviso di procedura selettiva per la nomina a componente del Collegio dei Revisori dei conti del Gabinetto Vieusseux per il quinquennio 2022-2026;
· Ritenuto necessario, al fine di garantire la massima informazione e trasparenza dell’azione amministrativa, di provvedere alla pubblicità mediante:

· pubblicazione su Albo on-line nella pagina ufficiale dell’Istituto;

· pubblicazione nell’apposita sezione “Amministrazione Trasparente”, sottosezione Bandi di concorso;
· trasmissione all’Ordine dei Dottori Commercialisti e Esperti Contabili della Toscana;

· Visti:

- l’allegato n. 1) Avviso pubblico per la nomina di componente del Collegio Sindacale del Gabinetto G.P. Vieusseux per il triennio 2022-2026;

- l’allegato n. 2) Domanda di partecipazione “Manifestazione di interesse alla nomina di componente dell’Organo di Revisione del Gabinetto G.P. Vieusseux;   
· Visto l’art. 11 del Regolamento di Contabilità del Gabinetto G.P. Vieusseux;

DELIBERA

1. di approvare l’avviso pubblico di procedura selettiva per la nomina dei componenti del Collegio dei Revisori dei conti del Gabinetto Vieusseux per il quinquennio 2022-2026 (allegato 1), e la relativa domanda di partecipazione (allegato 2), che si allegano al presente atto quale parte integrante e sostanziale;
2. di stabilire che il termine per la presentazione delle domande di partecipazione alla selezione per la nomina di Sindaco Revisore dei conti scade il giorno 24/11/2021 alle ore 12,00;
3. di dare atto che:
· l’avviso sarà pubblicato sull’home page del sito Istituzionale Albo on-line e nell’apposita sezione “Amministrazione Trasparente”, sottosezione “Bandi di concorso” per 30 giorni, con decorrenza dalla data di pubblicazione dell’avviso; sarà inoltre trasmesso all’Ordine dei Dottori Commercialisti e Esperti Contabili della Toscana;
· la nomina dei Sindaci Revisori a norma dell’art. 5 dello Statuto del Gabinetto Vieusseux è di competenza esclusiva del Consiglio di Amministrazione che adotta propria deliberazione, previa valutazione comparativa dei candidati;

· gli atti relativi agli esiti della procedura saranno pubblicati sul sito istituzionale del Gabinetto G.P. Vieusseux;

                                                                                          Il Presidente del C.d.A.

                                                                                             Alba Franceschini
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